
Versenyképes Járások 
 

2025. február 5-én Hajdú-Bihar Vármegyei 
Kormányhivatal és a Hajdú-Bihar Vármegye 
Önkormányzata közös szervezésében meg-
valósult eseményen Dr. Dukai Miklós
önkormányzati államtitkár nyújtott átfogó 
tájékoztatást a jelenlévő város- és község-
vezetőknek a települések előtt álló aktuális 
feladatokról, működési tapasztalatokról.  A 
konzultáción a vármegyei önkormányzat 
képviseletében részt vett Pajna Zoltán, a 
vármegyei közgyűlés elnöke. 

Pajna Zoltán, Menyhárt Károly, Dr. Dukai Miklós 

A fórum zárásaként a Versenyképes Járások 
Program második ütemének támogatott 
települései átvették a támogatói okiratokat. 
Létavértes 42 millió forint vissza nem 
térítendő támogatásban részesült. Az összeget 
a településüzemeltetés eszközeire, az uszoda 
és tornacsarnok fejlesztésére fordítja a város. 

Forrás: Hajdú-Bihar Vármegyei  Önkormányzat

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a 
2026. I. félévi helyi adókat  (kommunális- , 
iparűzési adó), és a mezőőri járulékot
március 16 -ig lehet késedelmi pótlék-
mentesen befizetni. 

A csekkek, értesítők kiküldése folyamatban 
van, azokat a befizetési határidő lejárta előtt 
mindenki megkapja.  
 
Amennyiben a határidő előtt nem kapják 
meg a helyi adóról szóló fizetési érte-
sítőnket, úgy keressék fel Adóügyi 
irodánkat.  
 

Akik még a szennyvízcsatornára nem
kötöttek rá, és a talajterhelési díjról szóló 
bevallásaikat még nem adták be, azt 
haladéktalanul, saját érdekükben pótolják, 
mivel a mulasztási bírság kiszabása 
megkezdődött. 
Azon ingatlantulajdonosok, akik még nem 
kötöttek rá a csatornahálózatra, azt 
pótolják, s ezt kezdeményezzék a 
Debreceni Vízmű Zrt. - nél, mivel a 
talajterhelési díj fizetési kötelezettség a 
rákötés napjától megszűnik. 

Bertóthyné Csige Tünde jegyző
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„Grafikus versek és festőnovellák” – A kultúra és a 30 éves város ünnepe 

A LÉTAVÉRTESI MŰVÉSZTELEP 2025. ÉVI ALKOTÁSAI 

 
FOTÓ: KŐVÁRI KRISZTIÁN

Január 23-án a külső hideg mellett lélekmelegítő hangulat fogadta a látogatókat a 
Létavértes Városi Könyvtár és Művelődési Ház kiállítótermében, ahol A Magyar Kultúra 
Napjához kapcsolódva megnyílt a 2025. évi Létavértesi Művésztelep alkotóinak tárlata, 
amely a 30 éves város méltó kulturális nyitánya volt. 
 
A rendezvény a kiváló énekesekkel kiegészült Zimberi Banda hajdúsági dallamaival vette 
kezdetét.  
Menyhárt Károly polgármester köszöntőjében kiemelte, hogy Létavértes idén ünnepli 
várossá válásának 30. évfordulóját, melynek ez a nyitó eseménye. 

A kiállítást Erdei Sándor költő, újságíró nyitotta meg, aki több mint egy évtizede kíséri 
figyelemmel a művésztelep fejlődését.: 

- A kiállított művek valójában „grafikus versek és festőnovellák” mondta. Külön-külön is 
méltatta az idei művésztelep résztvevőit, akik munkáikkal megjelenítik a település és saját 
belső lelkületük hangulatát.  
A kiállításon az alábbi alkotók művei láthatóak: Benkóczy Péter, Bődi Ildikó, Fehér 
Csaba, Fenyvesvölgyi Tamás, Gonda Zoltán, Guba-Kerekes Zsuzsa, Király Antal, 
Makai Gyula, Murányi Teréz, Rácz Anita, Szabó-Kertész Viktória és Vermes 
Marianna 
A tárlat február végéig várja az érdeklődőket a könyvtár emeleti kiállítótermében.  (TB) 

Forrás: Kővári Krisztián
 

 

 
Létavértes Város Önkormányzata 

szeretettel hívja 
Önt és Kedves Családját 

2026. március 13-án, pénteken 
az 1848-49-es forradalom és 

szabadságharc 178  évfordulója 
alkalmábóll rendezett megemlékezésekre. 

Program: 
12.00 órától: a színházteremben 

az Arany J. Iskola ünnepi műsora, 
ez után koszorúzás a Kossuth szobornál 

13.30 órától: Irinyi szobornál 
az Irinyi J. Iskola ünnepi műsora,  

ezt követően koszorúzás 
* 

Mindkét helyszínen: 
- ünnepi beszédet mond: 

Menyhárt Károly polgármester 
 

Helyi adók befizetése, szennyvíz bekötés 
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Január 29. A 2026. évi munkaterv elfogadása  
A nemzetiségi önkormányzatokkal való együttműködési megállapodás felülvizsgálata 
Polgármester 2026. évi szabadságolási ütemtervének meghatározása  

Február 12. Az önkormányzat és intézményei 2026. évi költségvetésének elfogadása  
Beszámoló a Városi Könyvtár és Művelődési ház munkájáról 

Március 26. 2025. évi Közbeszerzési terv  
Beszámoló az adóbevételek alakulásáról 
Beszámoló a mezőőrség negyedéves munkájáról 

Április 30. Az önkormányzat és intézményei 2025. évi költségvetésének teljesítése 
(zárszámadás) 
Tájékoztató a belső ellenőrzési tevékenységről  
A Nagylétai Református Egyházközség beszámolója a Szociális Otthon működéséről 
Tájékoztató a LÉT.A.MED Járóbeteg Szakrendelő működéséről 

Május 28. Tájékoztató Létavértesi Család és Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről  
Beszámoló az önkormányzat gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról  
Beszámoló a közrend közbiztonság helyzetéről  

Június 25. Beszámoló a Települési Értéktár munkájáról  
Beszámoló a település környezeti állapotáról  

Szeptember 24. Beszámoló az önkormányzat és intézményei költségvetésének 2026. I. 
félévi teljesítéséről 
Beszámoló a Gyermeksziget Óvoda munkájáról  

Október 29. Beszámoló Létavértes környezeti állapotáról, a környezetvédelem 
helyzetéről  
Tájékoztató a település tűzvédelmi helyzetéről 

November 26. Beszámoló az önkormányzat és intézményei 2026. III. negyedévi 
teljesítéséről 
Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról 

December 17. A 2027. évi belső ellenőrzési terv elfogadása  
Beszámoló a Bizottságok éves munkájáról  
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A Képviselő-testület 2026. január 29 -én 
14.00 órától tartott rendes ülést. 
 
Napirendek: 
   Polgármesteri jelentés                              � 
1. A Testület 2026. évi ülésterve               � 
2. Különfélék 
 
A Képviselő-testület 2026. február 16 -án 
14.00 órától tartott rendes ülést. 
 
Napirendek: 
1, Létavértes Városi Önkormányzat és 
intézményei 2026. évi költségvetéséről   � 
2, Különfélék 
2.1 Létavértes Városi Könyvtár és Művelő-
dési ház 2025. évi beszámolója, 2026. évi 
szolgáltatási terve elfogadása, Települési 
könyvtárak 2026. évi munkaterve és 2025. 
évi beszámolója elfogadása                      � 
2.2 Iskolák felvételi körzethatárának 
kijelölése                                                     � 
2.3 Döntés az önkormányzati tulajdonú, 
ingatlan jövőbeni hasznosításáról            � 
 

2.1 Döntés textil- és használt sütőolaj 
gyűjtő konténerek kihelyezéséről              � 
2.2 Traffibox telepítéséről                          � 
2.3 Polgármester szabadságolási terve      � 
2.4 A nemzetiségi önkormányzatokkal 
kötött együttműködési megállapodások   �  

 

2.4 A Debreceni Vízmű Zrt. előterjesztései 
– a DEVIZÉP Kft. megszüntetését célzó 
végelszámolás befejezéséről, a Debreceni 
Vízmű Zrt. 2026. évi Üzleti tervéről        � 
2.5 Az egyes anyakönyvi eseményekkel 
kapcsolatos 19/2017.(IX.5.) rendelet 
módosításáról                                             � 

 
Megjegyzés: 

      A testületi ülésen született  rendeletek 
� a tárgyalt napirendek és a meghozott 
határozatok, az ülések videofelvételei 
elérhetők: 

http://www.letavertes.hu/ 
 Önkormányzat / Rendeletek 

Testületi ülések oldal 
 

Röviden 
 
 

Állampolgári eskü 
2026. január 23 -án 27 fő tett állampolgársági 
esküt a Városházán. Ezzel 12.122 fő azok 
száma, akik Létavértesen kapták meg a 
magyar állampolgárságot tanúsító dokumen-
tumokat. 
 

 

Akitől búcsúzunk 
 

Szűcs László                               Gagarin u.14. 
 

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy születési, házasságkötési 
és halálozási adatokat a személyes adatok védelméről 
szóló törvény előírásai szerint, a közvetlen hozzátartozó 
kérésére és írásbeli hozzájáruló nyilatkozata alapján 
közlünk. A megjelentetés díjmentes. 
 

KSH adatgyűjtésről 
Amint arról internetes oldalainkon már hírt 
adtunk, a Központi Statisztikai Hivatal 2026. 
januártól –március végéig önkéntességen 
alapuló adatgyűjtést / felmérést végez Léta-
vértesen is, a válaszadásra véletlenszerűen 
kijelölt háztartásokban kerülhet sor. 
 
Az adatgyűjtés tárgya a munkaerő helyzet 
felmérése, melyet a KSH fényképes 
igazolvánnyal ellátott kérdezői végeznek. Az 
adatszolgáltató személyeknek (megkérdezet-
teknek) lehetőségük van telefonon keresztüli, 
illetve webes kérdőív kitöltésével történő 
válaszadásra.  
A KSH az adatokat a törvényi előírásoknak 
megfelelően bizalmasan kezeli, azt kizárólag 
saját célra, összesített anyaghoz használja fel. 
Amennyiben -a lakosság részéről- tudomá-
sukra jut, hogy a KSH nevében visszaélés 
történik, kérjük haladéktalanul jelezzék a  

www.lakinfo@ksh.hu  e-mail címen 

További információk: www.ksh.hu
/Adatszolgáltatóknak/ Adatszolgáltatás telje-
sítése/ Lakossági adatgyűjtés menüpontban 
 

 Rendőrségi telefonszámok 
ZSÍROS ISTVÁN ROLAND r. zászlós 

körzeti megbízott - LÉTAI RÉSZ 
szolgálati mobilszám: 06/30/382-6639 

KISS GERGŐ r. őrmester 
körzeti megbízott - VÉRTESI RÉSZ 

szolgálati mobilszám: 06/20/357-0733  

TELEFONSZÁMOK: 
Egységes európai segélyhívó: 112 
ORSZÁGOS MENTŐSZOLGÁLAT ÜGYELETI SZOLGÁLATA 

Orvosi ügyelet: 1830 
 

VÁROSHÁZA: +36 52/ 376-101 
 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEK 

 

LÉTAVÉRTES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
2026. évi ülésterve 

Az ülések kezdési időpontja 14 óra 
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Városbál 2026. február 7. 
Létavértes Városi Önkormányzat és a Létavértesi Városi Könyvtár 
és Művelődési Ház a település egyik legkiemelkedőbb társasági 
eseményét rendezte meg 2026. február 7-én. Létavértes várossá 
válásának 30. évében közel kétszáz fő részvételével lett megtartva a 
rendezvény. Az érkező vendégeket házigazdaként alpolgármester 
úrral fogadtuk, a hölgyek üdvözlő ajándékát és a pezsgős koccintás 
lehetőségét biztosítva minden kedves vendégünknek.  
A polgármesteri köszöntő során a bál és a város szellemiségének 
lényegét három szóban foglaltam össze: „Szeretet, Tisztelet és 
Megbecsülés”. Szeretettel hívunk mindenkit, tisztelettel várjuk a 
vendégeinket és az egymás és magunk megbecsülése az alap, 
amelyre a közösség épülhet.” Ezt követően a hagyomány szerint a 
fővédnök és a védnöki beszédek következtek. Tasó László 
országgyűlési képviselő, az Észak-Kelet Magyarország közút és 
vasúti közlekedésének fejlesztéséért felelős miniszteri biztos 
köszöntőjében a városi létformára helyezte a hangsúlyt, kiemelve, 
hogy Létavértes 1996. július 1-jén kapott városi rangot, melyhez az 
elmúlt három évtizede alatt az infrastrukturális fejlődésen kívül a 
társasági élet és az egymásra fordított idő is ehhez egyaránt fontos. 
Védnökként Antal Szabolcs, a Versenyképes Járások Program 
Hajdú-Bihar vármegyei végrehajtásával összefüggő fejlesztési 
koordinációs megbízott úr beszéde zárta a sort, aki kiemelte, hogy 
Létavértes jövője a térségközponti szerep erősítésében rejlik, amihez 
a helyiek szorgalma és a vezetők összefogása is adott. 
 

 
FOTÓ: KŐVÁRI KRISZTIÁN

A protokolláris részt követően a szórakozásé lett a főszerep. A 
vacsora előtt a debreceni Valcer Táncstúdió növendékei varázsolták 
el a közönséget latin és standard táncbemutatójukkal. A 
gasztronómiai élményekről idén is a Betekincs Étterem
gondoskodott, majd a Csábeat zenekar vette át az irányítást, akik 
egész este húzták a talpalávalót. A táncot csak a tombolasorsolás 
izgalmai szakították meg rövid időre – a szervezőkkel együtt ezúton 
köszönöm meg, hogy elfogadták a meghívásunkat és a nagylelkű 
felajánlásokat a helyi vállalkozók és magánszemélyek részéről.  
 

A közterületek rendben tartásáról 
Az időjárás hosszú távú előrejelzéseit figyelve azt láthatjuk, hogy 
talán az intenzív téli időszak végén vagyunk. Jelentős havazásra 
nem látunk jeleket, viszont a hajnali fagyok még kitartanak. Ebből 
az következik, hogy a havazás helyett az esőé és a vízé lesz a 
főszerep. Tisztelettel hívom fel mindenkinek a figyelmét, hogy az 
ezzel összefüggésben szükséges közterületi járdák síktalanítását ne 
felejtsék elvégezni! 
Miután az esős napok száma várhatóan kitart március közepéig, így 
az ingatlanok előtti csapadékvíz-elvezető árkok és az abban 
elhelyezett átereszek tisztán tartása is fokozott figyelmet igényel. 
Kérek ezért mindenkit, hogy a fagyok megszűntével ezeket a 
munkákat is szíveskedjen elvégezni, mert a mostani időszakra a talaj 
állapota már lehetővé teszi. Segítségüket és odafigyelésüket ezúton 
is tisztelettel köszönöm!  
 

              PPPooolllgggááárrrmmmeeesssttteeerrriii   
                                       tttááájjjééékkkooozzztttaaatttóóó 

 

Az állami tűzifa osztásáról 
Amint arról az írott és az elektronikus médiákon keresztül 
értesülhettünk, Magyarország kormánya az 5000 lélekszám feletti 
településekre is kiterjesztette az ingyenes tűzifa biztosítását. A 
jogalkotó szándéka szerint a fára vonatkozó jogosultság szigorú 
előírásokat tartalmaz. Azon ingatlanokon, ahol van más lehetőség a 
lakás biztonságos hőmérsékletének megtartására (gáz, villany, stb.), 
azok a tulajdonosok ebből nem részesülhetnek. Nyilvánvalóan 
számukra a szolgáltatókon keresztül érhető el információink szerint 
30% támogatás a havi számlák összegéből. Erről majd a 
szolgáltatók adminisztrációjából lehet konkrét dolgokat megtudni. 
Létavértes Város Önkormányzata az állami kvótából 179 m3 tűzifa 
szétosztására lesz jogosult. A beérkezett és a szociális háló által 
kontrollált igények alapján első körben 70 m3 rönkfa kiszállítására 
lesz lehetőségünk.  
A kormányzati szervek tájékoztatása szerint a fennmaradó 109 m3 

tűzifát március 15-ig megkapjuk, azonban az valamelyik erdészeti 
telephelyre vasúti szállítással fog az ország más területéről érkezni.  
Ezt a mennyiséget a Nyírerdő Zrt. munkatársai biztosítják, melyet az 
önkormányzat költségére kell a vágási területről terepes 
szállítójárművekkel ideszállíttatni. Ezt követően kerül kijuttatásra az 
érintettek részére ugyanebben az állapotában. Terveink szerint az 
önkormányzat három járműve (két traktor, egy teherautó) viszi ki az 
ingatlanokhoz előzetes értesítés alapján.  
Tisztelettel kérek mindenkit, hogy a gyors átadás-átvétel érdekében 
a közterületre való lerakást követően a tűzifa ingatlanára való 
behordásáról, illetve a felfűrészeléséről gondoskodni szíveskedjen! 
A járműveknek nem lesz ideje arra, hogy mindenki udvarára 
beálljon.  
 

Ravatalozó épületének felújításáról 
A Létavértesi Hírek korábbi számaiban adtunk arról hírt, hogy a 
Versenyképes Járások Program keretén belül 42.000.000 forint 
felhasználására van lehetőségünk a ravatalozó épületének külső-
belső felújítására. Tisztelettel tájékoztatok mindenkit, hogy a 
kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás az eredményhirdetés 
szakaszába érkezett. 2026. március közepétől várható, hogy a 
kivitelező a munkaterületen megkezdi az építkezést. Ezzel együtt az 
is egyértelmű, hogy a temetkezési szolgáltatások rendszere változni 
fog. Szándékaink szerint megpróbálunk ezekben ésszerű ütemezést 
elérni a vállalkozóval a munkálatok és a szertartások minél 
megnyugtatóbb összehangolása érdekében. Azt azonban már látjuk, 
hogy a hét minden napján nem lehet temetési szolgáltatást végezni, 
ezért kértük a temetkezési szolgáltatókat is, hogy heti egy, legfeljebb 
két egymás után napra ütemezzék a létavértesi szertartások 
lehetőségét. Ezúton szeretném felhívni mindenki figyelmét arra, 
hogy amennyiben a családban megtörténik a sajnálatos esemény, 
úgy az önkormányzattal történő egyeztetést az elsők között 
szíveskedjen megtenni! Bízom abban, hogy a közös jószándék elég 
arra, hogy a kegyeleti szolgáltatásokban ne legyen semmilyen 
fennakadás! Segítségüket ezúton is tisztelettel köszönjük! 

Menyhárt Károly polgármester
 

Röviden 
Önkormányzati támogatásokról 

 
Létavértes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2021.
(IX. 30.) Ör. számú, a pénzbeli és természetbeni ellátásokról és 
támogatásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó 
ellátásokról szóló rendelete alapján az időskorúak egyszeri
támogatása keretében  
- 634 egyedülálló személy részesült 30.000 forint, és  
- 475 házasságban élő, 65 évet betöltött idős személy kapott 20.000 
forint összegű támogatást. Kilenc személy kérelme –mivel a 
feltételeknek nem felelt meg- elutasító határozatot kapott 
 
Az önkormányzat decemberi döntése alapján valamennyi létavértesi 
háztartás részére 5.000 forint értékben élelmiszercsomag került
kiosztásra január 26 – 27 – 28 – án a város Sporttelepén. 

(t)
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SZÉPÍRÓ VERSENY 
Január elején került sor a már hagyománnyá vált iskolai szépíró 
verseny eredményhirdetésére. A megmérettetés során osztályonként 
értékeltük a legszebben író diákokat, valamint külön díjaztuk a 
különleges bánásmódot igénylő tanulóinkat is. Névsor a város 
honlapján olvasható. 

 
MAGYAR KULTÚRA NAPJA 

A magyar kultúra napja alkalmából versenyre hívtuk 
növendékeinket, hogy közösen tisztelegjünk nemzeti kultúránk 
értékei előtt. A meghirdetett versenyfelhíváshoz csatlakozó minden 
tanulónk jutalmat kapott szorgalmáért. 
5. osztály: Balogh Magdolna, Baranya Amira, Kusz Mihály, Molnár 
Enikő Antónia,  Polyecskó Patrik, Pósa Hanna Tamara, Radócz 
Rebeka Bianka, Serbán Delani Larina, Tóth László 
6. osztály: Fekete Balázs, Fucskó Miklós, Karcza Virág, Németh 
Zsolt, Radócz Barbara Nelli, Szatmári Fanni, Szász Lili 
7. osztály: Dürgő Dóra Éva, Judik Tamara Laura, Nagy Petra, 
Radócz Alexandra Kiara 
8. osztály: Kontor Csaba, Laczkó Lili, Tóth Andrea 
Gratulálunk tanulóinknak és a felkészítő nevelőknek! 

 

TÉLI PILLANATOK 
Az idei havazás, emlékezetes perceket varázsolt az iskolai 
hétköznapokba is. Minden osztályban havas-jeges programokat 
szerveztünk, ahol a jókedv és az együttlét állt a középpontban. 
Ökoiskolaként kiemelt feladatunknak tekintjük a természeti 
értékek védelmét és a felelős gondolkodásra nevelést. Ennek 
jegyében a téli játékok mellett gondoskodtunk a hideg időszakban 
segítségre szoruló madarakról is.  
 

FÉLÉVZÁRÁS 
2025. január 30-án került sor a várva várt félévi bizonyítványok 
kiosztására. Iskolánkban 22 diák kitűnő, 16-an pedig jeles 
értékeléssel büszkélkedhettek.  

 KITŰNŐ TANULÓK: JELES TANULÓK: 
1. o. Balogh Naomi Maja, Budai Ádám, 

Geiszt Roland, Molnár Ágnes 
Tamara, Péter Hunor, Sipos 

Alexandra, Sipos Sándor Dániel, 
Szabó Léna 

2. o. Baranya Mia, Budai Ramóna, Buzás 
Boglárka,  Kanalas Milán, Kiss Lili, 

Nagy Luca 
3. o. Balogh Áron Magor, Nagy Máté 

Szűcs Benjámin. Toplak Izabella 
Hédi 

Buzás Panna 
Szentmiklósi Adél 

4. o. Belényesi Sándor,  Kertész Lajos 
Zsombor, Sztojka György Krisztofer 

Tóthfalusi Angelika Petra, Vass 
Botond 

Alekszi Fanni, 
Hajnal Imre 

Szász Annabella 
Edit, Varga Dorina 

Lilla 
5. o. Baranya Amira, Miskolci Richárd 

Molnár Enikő Antónia 
Ajtai Lajos Levente 
Tóth Zétény Béla 

Varga Dávid Zoltán 
6. o. Fucskó Miklós 

Szabó Hanna Barbara 
Fekete Balázs 
Karcza Virág 

7. o.  Nagy Petra 
Varga Péter Zoltán 

8. o. Bajgyik Ervin Sasha 
Kertész Marietta 

Tóth Andrea 

Kósa Cintia Nóra 
Laczkó Lili 

Tóthfalusi Balázs 
Gratulálunk a kimagasló eredményekhez! 

Vályi Éva munkaközösség-vezető 

Részletes iskolai hírek, képek: www.letavertes.hu  

 

 

 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Megemlékezés a magyar kultúra napjáról 
A magyar kultúra napja alkalmából diákjaink magyar nyelv és 
irodalom óra keretében közösen szavalták el Kölcsey Ferenc 
Himnuszát. Az ünnepi megemlékezés méltó módon idézte fel 
nemzeti kultúránk alapértékeit, és erősítette a hagyományok iránti 
tiszteletet a tanulók körében. 
Szervező pedagógus: Kissné Medve Anita. Alsóban szervező 
pedagógusok: Nagy Edina, Oláh Csabáné, Gáspárné Pankotai Erika 

 
Komplex Tanulmányi Verseny 

Február 6-án a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola Sinay 
Miklós Tagiskolájában került megrendezésre a komplex tanulmányi 
verseny. Magyar nyelv és irodalom, környezetismeret / természet-
ismeret, valamint angol tantárgyakat ölelt fel kompetencialapú, 
kreatív és logikai feladatokkal. Iskolánkból 5 csapat, 20 tanuló 
készült heteken át erre a megmérettetésre. 

3-4. osztályból: 1. csapat: Kállai Zelyke 3.o, Kiss Henrietta 3.o, Adomán 
Petra 4.o, Szabó Zselyke 4.o.  
2. csapat: Hajdu Lili 3.o, Szabó-Csige Áron 3.o, Tökölyi Ilona 4.o, Ponta 
Botond 4.o.  
Az 1.csapat a III., míg a 2.csapat a IV. helyen zárta a versenyt! 
5-6.osztályos csapatunk: Szilágyi Fanni 5.o, Kropok Zalán 5.o, Molnár 
Réka 6.o, Milotai Milán 6.o. Ők a dobogó II. helyére állhattak! 
7-8.osztályból: 1. csapat: Adomán Panna 7.o, Moczok Nóra 7.o, Kalmár 
Máté 8.o, Eszenyi Csenge 8.o. 2. csapat: Hosszu Fruzsina 7.o, Murányi 
Linda 7.o, Oláh Emma 8.o, Orbán Konrád Töhötöm 8.o 
 
Díjmentes EU-ismereti tanórák iskolánkban 

Az Europe Direct Hajdú-Bihar Iroda jóvoltából a tegnapi nap 
folyamán Tuska-Mátrai Melinda irodavezető tartott érdekes, 
interaktív bemutatókat a 7. és 8. évfolyamos tanulóinknak. Az 
előadások célja, hogy az Európai Unió kialakulását, működését, 
intézményeit érthető és élményszerű módon mutassa be a diákok 
számára. 
Az Interaktív EU-tanórák során: 
1. korosztályhoz igazított, figyelemfelkeltő prezentációk 
2. kvízek és játékos feladatok 
3. uniós kiadványok és apró ajándékok várták a tanulókat 
Köszönjük a lehetőséget! Szervező pedagógus: Kővári Emese 
 

Kirándulás a trambulinparkba 
Február 3-án a 7.A, 7.B és a 6.A osztály tanulói közös programon 
vettek részt: ellátogattak egy trambulinparkba, ahol aktívan és jó 
hangulatban tölthették el a délelőttöt. 
A diákok kipróbálhatták a különböző trambulinpályákat, 
akadálypályákat, szivacsmedencébe ugrálhattak, valamint kosárra 
dobó és ügyességi játékokban is részt vehettek. A mozgás és a közös 
élmények mindenki számára nagy örömet jelentettek. A program 
nemcsak szórakoztató volt, hanem a közösségépítést is szolgálta, 
valamint lehetőséget adott a tanulóknak az aktív kikapcsolódásra. 
 

Vármegyei úszás döntő 
Az iskolánkból résztvevő diákok  mindegyike szerzett valamilyen 
érmet és volt aki az országos döntőre is továbbjutott! Érmek: 1 
egyéni arany, 1egyéni ezüst, 1 egyéni bronz,  2 arany csapatban,  2 
ezüst csapatban. 

Rendhagyó tornaóra 
Az iskola nyolcadikos fiú tanulói Berettyóújfaluba a Morotva Ligeti 
Műjégpályára utaztak. A diákok felpróbálhatták a jégkorongos 
védőfelszereléseket, majd az alapgyakorlatok elvégzése után egy jó 
hangulatú mérkőzést is játszottak. Szervező pedagógus: Bertóthy 
Tamás 

Nagy Józsefné igazgató



LAKÓINGATLAN. Létavértes, 
Hunyadi utca 20. szám alatt 700   
� öles telek gazdasági épületekkel 
eladó. Villany, fúrott kút van. 
Érdeklődni: 06 20 334 6845. 

 (B-2026/25860/3/58)
 

HIRDETÉSEK LEADÁSA  
 

2026. március 10-ig, 
Városháza I. emelet 12. vagy 

letahirek@gmail.com  
 
 

      MEGEMLÉKEZÉS 
“Megállt a szív, mely élni vágyott 
Pihen a kéz, mely dolgozni imádott, 
Egy csoda volt, ahogy éltél és minket szerettél, 
Nem haltál meg, csak álmodni mentél. 
Csak az hal meg, akit elfelejtenek, 
Örökké él, akit nagyon szerettek.” 
VÁLYI IMRÉNÉ 
Vass Éva Róza 

                              halálának 8. évfordulójára emlékezik: 

                   szerető családja és mindazok, kiknek szívében él 
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GYÁSZHÍREK, MEGEMLÉKEZÉSEK 
Fényképpel, 50 x 90 mm-es méretben 4.000 Ft 

 

A KÖZTEMETŐ NYITVATARTÁSA 
március 31-ig: 07.00-17.00 óráig 

A p  r  ó  h  i  r  d  e  t  é  s  
Díja: bruttó 900.-Ft 

A BALOGH TESTVÉREK 
 

Szüleik: Zsíros Ágnes és Balogh Imre (akit akkoriban csak részeges 
Balognak hívtak), és a Nagycsűr utca 615. szám alatt laktak. Ma ez 
a Petőfi utca 78. szám, a Vízi vágóhídtól visszafelé. Még áll a régi 
ház maradéka és a magtár épülete. 

   
 
Az 1927.ben készült fényképen bal oldalon Balogh Imre (kezében 
az album), középen Balogh Anna, a jobb szélen Balogh Imre 
létható. A fénykép elkészítésére az adott alkalmat, hogy az angol 
arisztokrata Lord Rothemere, aki a trianoni békediktátumot elítélők 
közé tartozott, 1930-ben Szalay Károly-Vályi Nagy Géza-Varga 
Lajos szerzőkkel megjelentette a Magyar gyerekek hálaalbumát 
(Nem, nem soha alcímmel), benne prózai írások, versek és fotók. 
A revizionistának minősített kötetről hosszú időn át, az ismert 
magyar történelmi sorsfordító évtizedekben nem lehetett hallani. 
Köszönet a fényképekért és a fontos információkért a nagylétai 
gyökerekkel rendelkező Árva Barna debreceni lakosnak! (t) 
 

PROGRAMELŐZETES 

 
 

CSALÁDI ÖRÖMZENÉLÉS ÉS VASTAPS 

 
FOTÓ: KŐVÁRI KRISZTIÁN

2026. január 30-án sikeres koncertet adott a Ketten Akusztik 
formáció a színházteremben.  
 
Ahogy Szatmári Imre, a frontember fogalmazott: „A vendégeket 
igyekeztünk házon belül megoldani.” És valóban, a koncert 
nemcsak zenei élmény volt, hanem egy hatalmas, családi-baráti 
összejövetel. A „Ketten” formáció Nagy Zsolton kívül már 
korábban kibővült Kelemen Péterrel.  
Az est folyamán színpadra lépett Szatmári Gréta, Kocsis Máté, 
Szabó Zsolt, Juhos Nándor 
 
Bővebben: sok képpel és az est videofelvételének linkjével 
elérhető a www.letavertes.hu honlapon, a Létavértes Város 
Önkormányzata és a Létavértesi Hírek facebook oldalakon 

 

                              

MEGEMLÉKEZÉS 
„Szívünkben helyedet nem pótolja semmi, 
míg a földön élünk nem fogunk feledni!" 

 

GGIIRRDDÁÁNN  SSÁÁNNDDOORR  
1950. október 18. - 2025. február 15. 

halálodnak 1. évfordulóján 
soha el nem múló szeretettel emlékezik: 

 
feleséged, fiad és családja

 

 

Megemlékezés 

TÓTH BÉLA 
1952.10.27. – 2001.02. 11. 

halálának 25. évfordulója alkalmából 
 

„Egy kora téli órában ért véget életed, 
elmentél halkan, szótlanul, csendesen. 
Minden másképp lenne, hogy ha velünk lennél, 
hogyha hozzánk szólnál, hogyha reánk néznél. 
Halálod fájó emlék marad, amíg élünk, 
mert a Te életed ajándék volt nékünk.” 

                                                                                     Szerető családod 
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Öregfiúk határmenti focitornája 
 

 
FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM

Az idei év elején ismét nemzetközi Old Boys labdarúgó tornát 
rendezett egyesületünk. 
 
Február első hétvégéjén, két romániai csapattal mérte össze tudását a 
Létavértes SC ’97. Menyhárt Károly polgármesternek és Tasó 
Lászlónak, a Hajdú - Bihar Vármegyei Labdarúgó Szövetség 
elnökének köszöntőjét követően kora délutánig pattogott a labda az 
uszoda feletti tornacsarnokban. 

A létavértesi csapat ismételten magasba emelhette az első helyért 
járó trófeát, megelőzve a Székelyhíd és Nagykágya gárdáját.  

Köszönjük a vendégcsapatoknak, hogy elfogadták meghívásunkat! 

Papp Zoltán szakosztályvezető
 

 

 
 
  

 
 
 
 
 
 

LÉTAVÉRTES SC ’97 HÍREI

Rekonstrukció a Sportcentrumban 
 

Tovább fejlődik az 1983-ban átadott Sportcentrum, felújításra kerül 
a centerpálya. Új füvet kap, kiépül a teljes automata öntözőrendszer. 
A munkálatok ez év július 1-én kezdődnek. A pálya felújítására 25 
millió forint támogatást kaptunk Tasó László és az MLSZ 
támogatásával. Ezúton szeretnénk megköszönni a támogatást. 

Árva Barna elnök
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Irinyi teljesítménytúra 18. alkalommal 
A 15 km –es szakasz a Nagy József emléktúra 

 
A Létafit Sportegyesület január 17-én, idén is megrendezte a 
hagyományos Irinyi Teljesítménytúrát A hangulat rétegelt volt, 
akárcsak az túrázók öltözete, hiszen a természet a legszebb, 
ugyanakkor legdagonyázósabb arcát mutatta. 
 
A rajtnak és célnak a helyi sporttelep adott otthont. Reggel 48
elszánt profi vágott neki a 30 km-es távnak, míg a népszerűbb, 15 
km-es útvonalon 142-en indultak el. Öröm volt látni a különböző 
generációk jelentkezését, hiszen a legidősebb résztvevő 1950-es 
veterán volt, míg a legfiatalabb túrázó 2019 -es születésű.  
 
A Létafit SE, amely 2005 óta mozgatja meg a környéket, immár 18. 
alkalommal hívta útra a természetbarátokat. 
A 15 km-es szakaszt egy megható gesztussal, a 2 éve elhunyt Nagy 
Józsefről, az egyesület egyik alapító tagjáról nevezték el. 
 
Igazi téli mesevilág fogadta a résztvevőket. Bár az előző két nap 
enyhülése miatt a túra útvonalán az olvadó hó megnehezítette a 
haladást, de a hangulatot ez sem hűtötte le. 
 

 
FOTÓ::  KŐVÁRI  KRISZTIÁN

- És hogy miért is volt érdemes eljönni? Mert vannak pillanatok, 
amiért megéri túrázni. A 3. ellenőrző pontnál például, Papp Sanyi 
bácsi pajtája előtt már 200 méterrel korábban érezni lehetett a 
fenséges forralt bor illatát.. Kedves kiszolgálás, forró tea, valamint 
zsíros és lekváros kenyér is várta a megfáradt vándorokat.  
A völgyes részben megbújó pincénél látni az egész Átok-dűlőt.  
- Hogy miért is hívják a dűlőt „Átoknak”, azt a májusi, következő 
Erőspusztai Kék Teljesítménytúrán mindenki megtudhatja!  
Bővebben: www.letavertes.hu  
A teljesítménytúra eredményeiről bővebben a  www.letafitse.hu  
oldalon lehet tájékozódni                                                               (TB) 
 

Forrás: Kővári Krisztián

 
 
 
 
.                                                                  
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